

# Erratum

Jones M, Schenkel B, Just J, Fallowfield L. Epoetin alfa improves quality of life in patients with cancer: results of a metaanalysis. *Cancer*. 2004;101:1720–32.

In the article cited above, minor errors have been found in Tables 5 and 6. The corrections are listed below. Results and conclusions of this article remain unchanged.

Table 5 (pg. 1728): The table title should be “Unadjusted Mean Changes in Quality of Life Subscale Scores”.

Table 6 (pg. 1731): The table title should be “Estimates of Differences in Mean Quality-of-Life Change Scores from Baseline (Epoetin Alfa vs. control)”.

Column 2: the heading should be “Unadjusted difference (95% CI)”; the third entry should be “10.0 (6.0–14.0)”.

Columns 3–5: the straddle heading should be “Adjusted difference (95% CI)”.

The authors regret these errors.

DOI 10.1002/cncr.21062  
Published online 15 March 2005 in Wiley InterScience  
([www.interscience.wiley.com](http://www.interscience.wiley.com)).

---